
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARING MASA COVID-19 

 

Satuan Pendidikan         : SMPN 10 Pematangsiantar 

Mata Pelajaran/Tema             : Bahasa Inggris  

Kelas/Semester                       : IX/Genap 

Materi Pokok                          : Teks Naratif  (Minggu 1 

Alokasi Waktu                        : 160 menit (4 x 40 menit) 

 

A.  Tujuan Pembelajaran 

      Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

1. Mengidentifikasikan struktur teks, fungsi sosial dan unsur kebahasaan teks narative.  

2. Menulis teks narative berdasarkan struktur dan unsur kebahasaan yang tepat 

 

B.  Aktivitas Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

1.   Guru mengucapkan salam, menyapa siswa dan membimbing siswa untuk berdoa. 

2.   Guru memotivasi dan mengkondisikan siswa untuk belajar melalui media WhatApp group 

dan Google classroom. 

3.   Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan penugasan melalui media WhatApp group 

dan Google classroom. 

Kegiatan Inti 

1. Guru menampilkan slide yang berkaitan dengan  teks naratif meliputi contoh teks narative, 

generik struktur, dan unsur kebahasaan teks tersebut, siswa diminta memusatkan perhatiannya 

pada teks yang disampaikan. 

2. Guru meminta membaca materi terkait di rumah melalui daring. 

3. Guru bertanya tentang struktur teks, fungsi sosial  dan unsur kebahasaan teks narative. 

4. Guru memberikan penugasan tentang struktur teks, fungsi sosial dan unsur kebahasaan teks 

narative 

Kegiatan Penutup 

1. Guru memberikan penguatan tentang struktur teks, fungsi sosial dan unsur kebahasaan teks 

narative yang tepat. 

2. Guru membimbing peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran melalui tanya jawab  

3. Guru melakukan refleksi dengan peserta didik atas manfaat proses pembelajaran yang telah 

dilakukan dan menentukan pengertian struktur, fungsi dan unsur kebahasaan yang terdapat pada 

teks narative 

4. Guru menjelaskan rencana pembelajaran selanjutnya dan menugasakan peserta didik untuk 

membaca buku yang berkaitan dengan materi belajar 

5. Guru memberikan penilaian melalui japri. 

 

 C.  Penilaian 

Penilaian sikap                         : Observasi selama pembelajaran. 

Penilaian pengetahuan             : Tes tulis dan penugasan  
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